



# 爱满重阳节 情暖老人心

星报讯(韩薛 记者 马冰璐) 为大力弘扬中华民族尊老敬老爱老助老的传统美德,10月14日重阳节当日,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村人大工作站走访慰问了村居唯一一位百岁老人沈利英,为老人送去温暖关怀与节日祝福。

走访中,鸡鸣村党委副书记汪梅与老人及其家人亲切交谈,关切地询问老人的身体状况、衣食起居情况,送上了节日慰问金和米、油、麦片等慰问品,并祝福老人健康长寿。汪副书记说,老人健康长寿是子孙的福气,是家庭和村居的财富,嘱咐老人子女要悉心照顾好老人,让老人安享晚年、乐享天伦,有什么困难可随时与村委会联系,村委会一定会竭

尽全力帮助解决。老人子女对村党委汪副书记等领导的到来表示欢迎,对村委会多年来对老人的关心和照顾表示感谢,纷纷表示一定会精心照顾、用心呵护好老人,让老人安度幸福晚年。

走访慰问百岁老人活动,既是村居一贯开展的“我们的节日·重阳”主题实践活动,也是村居认真落实“我为群众办实事”的具体举措,让百岁老人深切感受到了村居大家庭的温暖和关爱。在下一步工作中,鸡鸣村将继续关心关注老年人,多为老年人办实事、做好事,不断提升为民服务水平,让广大老年人老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安,安享温暖、和谐、幸福的晚年生活。

## 一句话新闻

10月13日,重阳节前,合肥市蜀山区井岗镇十八岗村党委组织召开以“知党史、感党恩、敬前辈、谋未来”为主题的老干部座谈会,邀请部分退休老干部到村参加座谈,让他们共同参与到全村各项事务工作中来,为全村高质量发展建言献策奠定基础。

葛宜年 陶声凤 记者 沈娟娟

为有效治理市容市貌,全面提升新站区绿化、美化、净化水平,自2021年10月开始,合肥新站高新区城管局多措并举促进“门前三包”工作责任落实,增强辖区商户的责任意识和参与意识。

胡佳佳 记者 沈娟娟

为有力解决城市“空中蛛网”乱象,近期,合肥新站高新区城管局大力开展架空线缆专项整治行动,还城市一片“净空”。接下来,该局将加大整治力度,继续对辖区各条道路、老旧小区进行全面认真巡查,摸排建立线缆台账,聚力打造整洁、清爽的道路环境。

胡佳佳 记者 沈娟娟

## 浓情重阳 乐享智慧养老生活



重阳节来临之际,合肥市高新区农村工作局联合安徽省社家老年服务中心在辖区举办“浓情重阳 乐享智慧养老生活”活动,开展老年人运用智能技术,帮助老年人学习智能手机等电子设备,掌握出示健康码、扫码支付、出行、就医等生活便利化技能。据了解,共有28位老年人主动报名参与了本次活动当中。为鼓励老年人参与的积极性,安徽社家为到场的每位老人准备了保暖手套和美味的重阳糕,让老人在寓教于乐中,与时俱进,活到老、学到老。

高农

## 情暖重阳 爱在身边

星报讯(郭媛媛 记者 沈娟娟) 重阳节来临之际,合肥市包河花园社区党委组织妇联、计生协、关工委、老龄委联合暖阳志愿服务队、安泰社会工作服务中心共同开展“情暖重阳 爱在身边”主题活动。

10月13日下午,志愿者们拎着新鲜的食材来到计生特殊老人陆爷爷家中,年近九旬的陆爷爷腿脚不便但精神矍铄,连连招呼大家“快坐快坐”,表示家里总是冷冷清清的,志愿者的到来让家里热闹不少,自己十分欣喜。大家你一句

我一句地与老人交谈起来,家长里短,嘘寒问暖,气氛亲切而热闹。

随后,志愿者们开始准备晚餐,大家分工合作,洗菜、切菜、炒菜,短短两小时,一顿爱心“盛宴”便呈上了饭桌。席间,志愿者还请来同小区的王奶奶,大家一起共享晚餐。“饭菜很合口,好久没有吃得这么开心了。”王奶奶说道。

本次活动进一步弘扬了中华民族尊老、爱老、助老的传统美德,也让老人感受到来自社区的温暖,营造了“尊老、爱老、敬老、助老”的良好社会氛围。

## 合力清除“拦路虎”,还路于民畅通行

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 合肥市肥西路上一家物流公司,因道路、房屋间距狭窄,店铺面积狭小,多次出现物流车辆占道现象,不少三轮电动车及大批物品摆放在人行道上,并且经常有大型物流车辆占据大片路面装卸货物,不仅影响过往车辆和群众通行,还影响市容市貌,同时造成了严重的噪音污染。“电动车不能停在道路上,太影响出行安全了!”社区在日常巡查中多次接到群众反映。

对此,合肥市三里庵街道龙河路社区多次上门与物流负责人沟通,强调企业不得违法违规经营,提醒物业需落实自身服务及管理责任,并联合城市管理部全力开展占道经营集中整治行动。执法人员向负责人讲解城市管理相关法律

法规,并对人行道停放的物流车、货物等进行强制清理。但此问题仍然存在,并未得到根本解决。

为彻底解决占道经营难题,社区负责人按照“三社协商”议事制度,邀请辖区居民代表、物流企业代表、物业代表以及街道城市管理部多方参与,组成各级议事代表,共同破解“占道经营”治理难题。经了解得知,此举并非物流本意,主要是因为近年来网购货物激增,物流企业只能增加车辆配送,物业也反馈因肥西路慢行道改造取消了原有停车位,现有停车位不足才导致的现状。协商后决定将现有位置转为行政人员工作及存货点,车辆装卸货转至他处,并强调物流企业必须规范经营,物业落实监督商户责任,最终占道问题得到了完美解决。

## 高新区一企业 主体绿化工程完工

星报讯(唐凡 记者 马冰璐) 近日,合肥高新区城管局负责施工建设的安徽智飞龙科马生物制药有限公司(简称:龙科马)周边环境提升工程项目主体绿化完工。

该项目包括明珠大道(孔雀台路-方兴大道)南北两侧绿线及火龙地路(明珠大道-长安路)西侧绿线,总绿化面积5.5万平方米,其中重点打造区域1.5万平方米。据城管局园林绿化处负责人介绍,因龙科马周边施工作业单位较多,在绿化施工过程中遇到不少不可控因素,除了要等待龙科马围墙施工完成后才能正式进场外,还涉及到周边管廊、热电、燃气、中建材、城创等单位的交叉作业,绿化工程作业作为最后一道施工工序,难免受到其他工程的影响。为了不影响施工进度,高新区城管局积极对接相关单位,明确各项目节点完工时间,同时在施工中灵活作业,将场地交付与绿化施工同步进行,化被动为主动,确保按时完工。“为确保施工质量,我们严格把控泥炭土验收、种植土改良、苗木进场验收、苗木栽植等各项程序,深入苗圃地,精选骨干树种,结合图纸对大树进行现场定点定位,合理组合搭配,确保景观效果。”高新区城管局负责人介绍道。

目前,龙科马周边环境提升工程主体绿化部分已全部完工。下一步,高新区城管局将做好已完工绿化的维护和养护,提升园区企业的周边环境。

## 重阳节扑克牌比赛

又见重阳,合肥长淮街道火车站社区联合长淮街道社会工作服务站、安徽鑫仁孝养老服务有限公司在红星家园老年食堂开展欢度重阳扑克牌比赛,丰富老年人的文化生活,辖区退休居民、社区老党员40多人参与活动。本次活动,为老年人提供了一个共同学习交流的平台,丰富了老人们的晚年文化生活,在辖区营造了敬老、爱老、孝老的和谐氛围。

徐洪恩